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OPYLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONIWTUHCKO TaKMU4eH>e U3 MaTemaTike
yueHUKa OCHOBHMX WKoNIa
02.03.2013 - VIII PASPEQ

"1, Pewn jenvaunty [5x - [4x+ [3x - [2e+ K[| = 2013.

2. [late cy nBe jeAHake npase npusme, unje ocHoBe Cy jepHaKoKpaku

- MpaBoyrM TPOYrNoBy ca KaTetama of 5cm. Bucuke npusMu cy no
“10cm. -Konuko pasnuuntnx TPOCTPaHUX U 4eTBOpOCTPaHUX NpU3MUA
MOXEMO Aa CacTaB1Mo ofi Te fie JeAHaKe npusme? Koja op Hux uMa
. Hajsefy noBpLMHY?

3. Oppeau Hajmatbit NpUPOAaH 6poj Koju je AerbuB Ca 12 1 Koju uma 12
nenunaua.

4. Heka je T Texuwre Tpoyrna ABC, a By Tauka y Kojoj npasa BT ceve AC.
W3pauyHaj noBpLIMHY Tpoyr/ia ABC aKo je nospLunHa Tpoyria B/iTC
" JepHaka 3.

' 5.. latymu ce 4ecto 3anucyjy oBaKo: 22.06.2008, 04.11.1936. Ako ¢y npu

" “Tome cBe uMdpe napHe, Kaxemo Aa je To napaH patym. Ha npumep,

flocnepy napad Aatym Apyror muneHujyma 6uo je 28.08.2000.
Onpeav 6poj napHUX AaTyMay Tpefiem MuneHujymy.

CBaku 3azjaTaK ce 6oayje ca no 20 6op08Ba.
. WU3papa 3apartaka Tpaje 120 MUHYTa.
Peluetbe CBAKOT 33AaTKa KpaTKO M JaCHO 06pa3snoxuTy.



[image: image2.jpg]Tpu3HaBaTH CBAKO TauHO peluerbe Koje ce pasnukyje oA peluerbay

wbyuy. BofloBatbe MpUIaroauTH KOHKpeTHOM peLuekby.

1. AKo je x = 0 umamo: [5x — |4x + [3x = [2x+ Il =

|5x - Jax + [3x - [2x + Xlll| = |5x - [4x + [3x = 3x]|| = [5x - |ax||= |5x - 4x|=
[x|=x. Ma jex=2013 (10 noeHa).

AKo je x < 0 umamo:

[5— dx + [3x - [2+ el = [5x = [4x + [3x - [2x - x| =

[5x - Jax + [3x = [xllll = 5x = |4x + [3x + x|l = [5x - |4x + |4x]l| =

[5x — [4x - 4x|| = [5x| = -5x. Capa je =5x=2013,x= —5)51—3 (10 noeHa).

2. (MJ146-3) Moxemo Aa cactasimo 4 pasnuuuTe npusme: TpocTpaHa
sucuHe 20cm unja je OCHOBA jenHaKoKpaKo-npasoyrnu Tpoyrao (2
noexa) na je nosplumHa (225 + 100+/2 )cm? (2 moeHa); 4eTBOpOCTPaHA
BucuHe 10cm uwja je ocHOBa KBaapaT (2 noeHa) na je NoBpLINHA 250cm?
(2 noeHa); 4eTBOPOCTpaHa BUCKHE 10cm uwja je ocHoBa napanenorpam
/(2 noeHa) na je noBpwuHa (150 + 100~/§)cm2 (2 noeHa); TpocTpaHa
BucvHe 10cm ymja je OCHOBA jeAHaKoKpaKo-npasoyrv Tpoyrao Karere
542 cm (2 noeHa) na je MoBplIMHa (150 + 100~/§)cmz (2 noeHa).
Hajsehy nospluvHy “ma TpocTpaHa npusma sucuHe 20 cm (4 noeHa).

3. (MJ146-5) bpojesu AerbuBy Ca 12 cy: 12,24, 36, 48, 60, .... bpoj 12 uma
6 penvnauia (3 noexa), 24 ma ocam (3 noeHa), 36 uma aeseT (3 noeHa),
48 yma pecer (3 noeHa), a 60 UMa iBaHaecT 7o :1,2,3,4,56,10, 12,
15, 20, 30 1 60. [lakne, TpaxkeH 6poj je 60 (8 noeHa).

4. Ako je nospuHa P(B:TC) = 3, orpa je P(B:BO) =9 (5 noewa) jep je 378
= B,B n oarosapajyfie BUCMHE Cy UM jepHake (5 noexa). Jlare je P(ABC)
= 2P(B,BC) = 18 (5 noeHa) jep je AC = 2B,C v oprosapajyhie BucuHe cy
1M jeaHake (5 noeHa).

5.Y ToKy jeAHe roAuHe nocroje 4 napHa meceua (02, 04, 06 u 08) (4
noexa). Y jesHom meceuy nocToju 9 napHux Aatyma (02, 04, 06, 08, 20,
22, 24, 26 1 28) (4 noeHa). Y TpefieM muneHujymy nocroje 124 napke
ropuie (5+-5-5-1) (4 noena). Mpema ToMme, yKynaH 6poj napHUX
patyma je 1249 -4 =4464 (8 noeHa).




